

В Новосибирске более 16 тысяч человек окунулись в купели

В Новосибирске более 16 тысяч человек окунулись в купели во время Крещения. Об этом рассказали спасатели МАСС в своем телеграм-канале.

«Самая посещаемая купель, расположенная на НВХ пляже Бумеранг, приняла 5400 участников обряда», — добавили в пресс-службе МАСС.

В ГУ МЧС по Новосибирской области добавили, что по всей области в купели окунулись более 24 тысяч человек.



Фото: Александр Ощепков

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: **

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: **

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: **

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: **

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: **

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: **

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: **

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: **

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: **

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

